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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l999Ll0012, 25 de febrero de 1999,422. 

Autor: !-RAlLE RUJZ., MARIO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. SOBRE QUÉ 

GESTIOJ\'ES !-lA REALIZADO Y CUÁL ES EL RESUI,TADO 

DE LAS MISMAS PARA TRANSFORMAR NUESTRO FE

RROCARRIL EN LÍNEA DE VELOCIDAD ALTA. 

ACUERDO: 

La l\1csa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calífícación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín O±!cial 

del Parlamento de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

71.1. a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroiio, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Gmpo Parlamentario Socialista, de confonnidad 

con lo dispuesto en el art. 120 v siguientes del \'Ígente 

Reglamento del Parlamento de La Rio.Ja, formula al 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral 

en Pleno. 

¿Qué gestiones ha realizado~- cuál es el resultado 

de las mismas para transformar nuestro ferrocarril en 
línea de ,-clocidad alta 'J 

Logroilo, 25 de febrero de 1999. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1999LJOO 13, 25 defebrcro de 1999, 423. 

Autor: FRAILE RU!Z, MARIO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A SI 

SABE LA SEÑORA CONSEJERA DE OBRAS Plffil.ICAS, 

TRANSPORTES, URBANISMO Y VIVIENDA, EN QUÍ•: Sl

TUACIÓN SE ENCUENTRA LA COMUNICACIÓN FERRO

VIARIA RIOJANA RESPECTO AL P.D.!. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oftcial 

del Parlamento de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confomlidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo. 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Gnrpo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el mi. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja, fommla al 

Gobiemo de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral 

en Pleno. 
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¿Sabe la Sra. Consejera de Obras Públicas, Trans

portes, Urbanismo y Vivienda en qné situación se 

encuentra la comunicación ferroviaria riojana respecto 

alPDI.? 

Logroño, 25 de febrero de 1999. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l999L20076, 22 de febrero de 1999,397. 

Autor: GON7.ÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE 

CUÁL ES LA RELACIÓN TOTAL DE GASTOS IMPUTADOS 

AIAPARTIDAPRESUPUESTARIA 08.02.01.629.00 DEL 

PROGRAMA 4531 DURANTE CADA UNO DE LOS AÑOS 

1995,1996, 1997Y 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial del Parlamento de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D. Miguel M". González de Legarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara, formula, ante el Gobierno de La Rio

ja, la siguiente pregunta para su contestación por es

crito. 

¿Cuál es la relación total de gastos imputados a la 

pmtida presupuestaria 08.02.01.629.00 del programa 

4531 durante cada uno de los años 1995, 1996, 1997 

y 1998? 

Logroño, 22 de febrero de 1999. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 

M'. González de Legarra. 

La Mesa del Parlmnento, en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1999L20077, 22 de febrero de 1999,398. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. SOBRE QUÉ 

DICE EXACTAMENTE EL !Nl'ORME QUE. EL SERVICIO 

DE PATRIMON10 I-IISTÓRICO ARTÍSTICO DE LA CONSE

JERÍA DE EDUCACIÓN. CULTURA, .Tl.JVENHID Y DE

PORTES, SOLICITÓ AL AYUNTAMIENTO DI~: HARO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del \'igcnte Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite. y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial del Parlamento de La Rioja. 

En eJecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
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71.1.a) del Reglamento de !a Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D. Miguel M'. González de Legarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara. fommla. ante el Gobierno de La Rio

ja. la siguiente pregunta para su contestación por es

crito. 

En abril de 1996 se localizaron, en un solar situa

do junto a la carretera de Casalarreina, los restos 

abandonados de un palacio del siglo XVII que se ha

bía derrumbado en 1978. 

¿Qué dice exactamente el informe que el Senicio 

de Patrimonio Histórico Artístico de la Consejería de 

Educación, Cultura. Juventud y Deportes solicitó al 

Ayuní.amicnto de Haro? 

Logroiío, 22 de febrero de 1999. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 

M'. González de Legarra. 

La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 19991.20078, 25 de febrero de 1999, 424. 

Autor: SAN FELIT'E ADÁN. M" ANTONlA (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA A 

LA FECHA DE ADJlH)ICACIÓN E IMPORTE DEL PRO

YECTO DE LAS OBRAS QUE ESTA EmCUTANDO LA EM

PRESA TRAGSA E·:N EL RECINTO FERTAL EN EL TliRMl

NO DE AUlELDA DE rREGUA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPlffiSTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial del Parlamento de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlan1cnto de La Rioja. 

!Y'. M'. Antonia San Felipe Adán, Diputada regio

nal adscrita al Gmpo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rio

ja, fommla al Gobiemo de La Rio_ja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Fecha de la adjudicación e importe del Proyecto 

de las obras que está ejecutando la empresa TRAGSA 

en el recinto ferial en el término de Albelda de !re gua? 

Logroño, 25 de febrero de 1999. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, Dña. M'. Antonia 

San Felipe Adán. 

La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1999L20079, 25 de febrero de 1999,42:5. 

Autor: SAN r:ELIPE ADÁN. M" ANTONJA (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RE! .A T!VA A 

LA FECHA DE ADJUDTCACIÓN E IMPOETF DEL PRO-
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YECTO DE CONSTRUCCIÓN DEL RECINTO FERIAL EN 

EL TloRMINO MUNJCll'AL DE ALBELDA DE IREGUA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite. y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial del Parlamento de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D". M'. Antonia San Felipe Adán, Diputada regio

nal adscrita al Gmpo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rio

ja, f01mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Fecha de la adjudicación e importe del proyecto 

de construcción del recinto ferial en el término muni

cipal de Albelda de lregua? 

Logroño, 25 de febrero de 1999. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, Dña. M'. Antonia 

San Felipe Adán. 

La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l999L20080, 25 de febrero de 1999,428. 

Autor: R\J13IO MFDR/\NO. PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI TIENE EL GOBIERNO DE LA RIOJA INTENCIÓN DE 

ADSCRffi!R ALGÚN PROFESIONAL DEL SER VICIO DE 

MEDICINA INTERNA DEL HOSPITAL DE LA RIOJA AL 

INSAI.I.JTI. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial del Parlamento de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el m1ículo 

?!.!.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Carn1cn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for

mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta 

para la que solicita respuesta por escrito. 

En fecha 22 de enero de 1999 el Diputado regional 

que suscribe presentó una pregunta para su respuesta 

escrita sobre la intención del Gobierno de La Rioja de 

suprimir el SerYicio de Medicina lntema del Hospital 

de La Rioja y adscribir algún profesional de este Ser

vicio allNSALUD. 

Como quiera que la contestación efectuada en fe

cha 8 de febrero del presente año sólo hace referencia 

a la primera parte de la pregunta. se reitera si tiene el 

Gobierno de La Rioja intención de adscribir algún 

profesional del Senicio indicado al IN SALUD. 

Logroño, 19 de febrero de !999. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me

drana. 
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La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l999L20082, 26 de febrero de 1999,431. 

Autor: Rtffi!O MEDRANO. PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

S! HA EFECTUADO EL GOBIERNO DE LA R!OJA UNA 

VALORACIÓN ECONÓMICA Y DE MEDIOS PERSONALES 

SOBRE LA !Ml'LANTACIÓN DE LAS MEDIDAS DERIVA

DAS DE LA LEY ORGÁNICA DE RESPONSABILIDAD PE

NAL DEL MENOR, Y, EN CASO AFIRMATIVO. CUÁL ES 

EL COSTE Y LOS M!:;!)! OS PREVISTOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGlJNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Otí

cial del Parlamento de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 v siguientes del 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for

mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta 

para la que solícita respuesta por escrito. 

El Gobicmo de la nación ha procedido a remitir 

para su tramitación parlamentaria en las Cortes Gene

rales un Proyecto de Ley Orgánica de Responsabili

dad Penal del Menor. 

En el expresado Proyecto se encuentran previstas 

medidas por parte de las Administraciones Públicas, 

de tal forma que algunas Comunidades Autónomas 

han efectuado las correspondientes valoraciones del 

coste económico y de medios personales que supon

dría la implantación de la referida Ley. 

En relación con esta situación, el Diputado regio

nal que suscribe pregunta: 

¿Ha efectuado el Gobierno de La Rioja una valo

ración económica y de medios personales sobre la 

implantación de las medidas derivadas de la Ley Or

gánica de Responsabilidad Penal del Menor, y, en 

caso afirmativo, cuál es el coste de la misma y los 

medios previstos? 

Logroño, 26 de febrero de 1999. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me

drana. 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1999L2008l, 26 de febrero de 1999, 432. 

Autol": RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUFSTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

ASIGNACIÓN ECONÓMICA V A A RECID!R EL GOBIERNO 

DE LA RIOJA DEL GOBIERNO DE LA NACIÓN, PARA LA 

IMPLANTACIÓN DE LA LEY ORGÁNICA DE RESPONSA· 

BILmAD PENAL DEL MENOR 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial del Parlamento de La Rioja. 
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En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el mtieu1o 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, for

mula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta 

para la que solicita respuesta por escrito. 

El Gobierno de la nación ha procedido a remitir 

para su tramitación parlamentaria en las Cortes Gene

rales un Proyecto de Ley Orgánica de Responsabili

dad Penal del Menor. 

En el expresado Proyecto se encuentran previstas 

medidas por parte de las Administraciones Públicas, 

de tal forma que algunas Comunidades Autónomas 

han efectuado las coJTespondientes valoraciones del 

coste económico y de medios personales que supon

dría la implantación de la referida Ley. 

En relación con esta situación, el Diputado regio

nal que suscribe pregunta: 

¿Qué asignación económica va a recibir el Gobier

no de La Ri()j a del Gobiemo de la nación para la im

plantación de la Ley Orgánica de Responsabilidad 

Penal del Menor? 

Logroño, 26 de febrero de 1999. El Diputado del 

Gmpo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me

drano. 

RESPUESTAS A PREGUNTAS FORMULADAS 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Respuesta del Gobiemo de La Rioja al 

expediente de referencia. 

Expte.: 1998L20243, 16 de diciembre de 1998, 

2.090. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUE lNICIATIVAS LEGISLATIVAS CONCRETAS TIENE 

PREVISTO PRESENTAR EL GOBIERNO AL PARLAMEN

TO EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 1999. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

CONTESTACIÓN A PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRI

TA admitiéndola a trámite, y ordenando su publica

ción en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja 

y su traslado al Diputado/a interesado/a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 3 de marzo de 1999. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. 

En relación con la pregunta para su respuesta por 

escrito formulada por el Diputado regional Sr. Gonzá

lez de LegaJTa, calificada por la Mesa con fecha 29 de 

diciembre de 1998 y recibida en esta Consejería el 28 

de enero de 1999, relativa a qué iniciativas legislati

vas concretas tiene previsto presentar el Gobiemo al 

Parlamento en el primer trimestre de 1999, tengo a 

bien remitir la infom1ación solicitada, para su traslado 

al Diputado regional. 

El Gobiemo ha presentado a fecha de hoy el Pro

yecto de Ley de ampliación de la Reserva Regional de 

Caza de Cameros v· su cambio de denominación, y 
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tiene prcústo presentar el Proyecto de Ley de Espec

táculos y el Proyecto de Ley de Desarrollo RuraL aun

que en estos dos casos la fecha dependerá del tiempo 

de emisión de los dictámenes de los órganos consulti

\'OS de esta Comunidad. 

Logroño, 18 de febrero de 1999. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 

Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día l de marw de !999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: !999L40020, 22 de febrero de 1999, 395. 

Autor: GONZALEZ DE LEGA.RRA, hfiGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOI3IERNO FOR

MULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO RELACIÓN 

DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTIDA PRESUPUESTA

RIA 04.03. 761.00 DEL PROGRAMA 4411 DE LOS PRE

SUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓ

NOMA DE LARJO.TA PARA !998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. l .e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONE,S DE INI'ORMACIÓN AL GOBIERNO FORMU

LADAS POR DIPUTADOS admitiéndola a trámite. y dis

poniendo que por la Presidencia se dirija al órgano 
requerido_ 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1999L40021, 22 de febrero de 1999,396. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOBIERNO FOR

MULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO RELACIÓN 

DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTIDA PRESUPtTICSTA

RIA 04.03.763.00 DEL PROGRAMA 4411 DE LOS PRE

SUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓ

NOMADELARIOJAPARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOBIERNO FORMU

LADAS POR DIPUTADOS admitiéndola a trámite, )' dis

poniendo que por la Presidencia se dirija al órgano 

requerido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carn1en Las Hcras Pérez

Caballcro. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999. ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: !999L40022. 25 de febrero de !999, 426. 

Autor: SAN FELIPE ADAN. M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOBIERNO FOR-
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MULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO COPIA DEL 

PROYECTO DE LAS OBRAS QUE ESTÁ EJECUTANDO LA 

EMPRESA TRAGSA EN EL RECINTO FERIAL EN EL TÉR

MINO DE ALBELDA DE TREGUA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ¡,jercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanünidad, su calificación como 

PETICIONES DE INEORMACIÓN AL GOBIERNO FORMIJ

LADAS POR DIPUTADOS admitiéndola a trámite, y dis

poniendo que por la Presidencia se dirija al órgano 

requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999. ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acnerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1999L40023, 25 de febrero de 1999, 427. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONJA (GPS). 

PETICIONES DE INEORMACIÓN AL GOBIERNO FOR

MIJLADAS POR DIPUTADOS. SOL!CITANJ)O COPIA DEL 

PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DEL RECINTO FERIAL 

EN EL TÉRMINO MUNJCIP Al DE ALBELDA DE IREGUA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad_ su calificación como 

PETICIONES DE 11-H'ORMAC!ÓN AL GOBiERNO FORMU

LADAS POR DrPUTADOS admitiéndola a trámite. y dis

poniendo que por la Presidencia se dirija al órgano 

requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Horas Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento_ en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Gobier

no de La Rioj a sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L40 140, 27 de marzo de 1998, 640. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONJA (GPS). 

PETICIONES DE INEORMACIÓN AL GOBIERNO FOR

MlflADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO RELACIÓN 

DE AYUNTAMIENTOS QUE HAN INGRESADO EN LA 

CUENTA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA EL IMPORTE 

DEL CANON DE SANEAMlENTO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto nom1ativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Gobierno y su traslado 

al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día l de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de ref crencia el acuerdo que se indica. 
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ASUNTO: Documentación remitida por el Gobier

no de La Rioja sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L40271, 16 de noYiembre de 1998, 

1.871. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOBIERNO FOR

MULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO PERSONAS 

Ql!E SE ENCUENTREN A ESTA FECHA TRABAJANDO EN 

LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA U.E. CON DETALLE 

DE SU PUESTO DE TRABAJO Y SITUACIÓN LABORAL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá
mara v de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9.1 
del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 
docwncntación remitida por el Gobierno v su traslado 

al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun
to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Gobier
no de La Rioj a sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l998L403!5_ lO de diciembre de 1998_ 

2.025. 

Autor: GONZÁLEZ DE I.EGARRA. MJGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOJ3IERNO FOR

MlJlADAS POR DIPUTADOS. SOI.JCITANDO RELACIÓN 

DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTIDA PRESUPUESTA-

RIA 08.03.461.00 DEL PROGRAMA 4561 DE LOS PRE

SUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓ

NOMA DE LA RIOJA PARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí
da en el art. 23.J.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto nonnativo. ha acordado tramitar la 
documentación remitida por el Gobierno y su traslado 
al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La tvfesa del Parlamento, en su reunión celebrada 
el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun
to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Gobier
no de La Rioja sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L40316, 1 O de diciembre de 1998, 

2.026. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MJGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOBillRNO rDR

MULADAS POR Dil'UTADOS. SOLICITANDO RELACIÓN 

DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTH)A PRESUPUESTA

RIA 08.03.761.00 DEL PROGRAMA 4561 DE LOS PRE

SUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓ

NOMA DE LA RIOJA PARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa. en e¡ercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.1 e) del vigente Reglamento de la Cá
mara y de confonnidad con lo dispuesto en el arl. 9. l 
del mismo texto nonnativo. ha acordado tramitar la 

- 5466 -



Número 413 BOLETÍN OFICIAL del Parlamento de La Rioja Serie B 

documentación remitida por el Gobiemo y su traslado 

al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Gobier

no de La Rioja sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L403!7, 10 de diciembre de 1998, 

2.027. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INIORMAC!ÓN AL GOBIERNO FOR

MIJ!ADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO RELACIÓN 

DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTIDA PRESUPUESTA

RlA 08.03.761.01 DEL PROGRAMA 4561 DE LOS PRE

SUPUESTOS GEJ'<'ERALES DE LA COMUNIDAD AUTÓ

NOMADELARIO.TAPARA 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 

del mismo texto nonnati\'0. ha acordado tramitar la 

doctmlentación remitida por el Gobierno y su traslado 

al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confornlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Gobier

no de La Rioja sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L40318, 14 de diciembre de 1998. 

2.052. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGlffiL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOBIERNO FOR

MULADAS POR DIPUTADOS, SOL!CITAl\'DO RELACIÓN 

DETALLADA DE PAGOS REALIZADOS Y FEC!·IAS EN 

QUE SE HAN PRODUCIDO DICHOS PAGOS, CON MOTI

VO DE LA CELEBRACIÓN DE "ACTUAL 98". 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.I.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Gobiemo y su traslado 

al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conforn1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 

La Mesa del Parlamento. en su reunión celebrada 

el día 1 de marzo de 1999, ha adoptado sobre el asun

to de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Gobier

no de La Rioja sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L40319, 16 de diciembre de 1998, 

2 093 

Autor: GONZAI.El DE L.EGARRA. M!Cilflc'l. MARÍA 
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(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL GOBIERNO FOR

MULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO COPIA DE 

LOS PLANES INDIVIDUALES DE MEJORA DE CENTROS 

RES]])ENCIALES ELABORADOS POR LAS DIFERENTES 

RESIDENCIAS DE PERSONAS MAYORES AL AMPARO 

DEL DECRETO 27'98. DE 6 DE MARZO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-
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da en el art. 23 .l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9 .! 
del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 
documentación remitida por el Gobiemo y su traslado 
al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 U .a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1999. 
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